

**Масові заходи  
Київського Палацу дітей та юнацтва  
до 70-ї річниці Перемоги над нацизмом у Європі,  
70-ї річниці завершення Другої світової війни та Дня пам'яті та примирення**

Дата	Назва заходу	Місце проведення	Цільова аудиторія	Організатори	Відповідальний
24.04, 16:30	Майстер-клас з виготовлення червоних маків (символіки жертв усіх військових та цивільних збройних конфліктів)	КПДЮ, каб. 335	Діти середнього та старшого шкільного віку	Відділ міжнародних зв'язків і молодіжних ініціатив	Долгова О. В.
08.05, 16:00	Акція «Ніколи знову», присвячена Дню пам'яті та примирення	Парк Вічної Слави	Діти середнього та старшого шкільного віку	Відділ міжнародних зв'язків і молодіжних ініціатив	Долгова О. В.
23-30.05, 16:00	Участь вихованців відділу науково-технічної творчості у всеукраїнському міні-тесті юних радіоаматорів	Авіаційно-космічна лабораторія КПДЮ (вул. Зої Гайдай, 1 а)	Діти середнього та старшого шкільного віку	НТТ	Мінаков В. А. Малиновський Ю. М.
30.04-04.05	Участь гуртківців ІТА «ЮН-ПРЕС» у Всеукраїнському зборі-поході «Козацькими шляхами» «Перемога - в серці кожного»	с. Виграїв, Черкаської обл.	Діти середнього та старшого шкільного віку	ІТА «ЮН-ПРЕС»	Ілляк Н.О. Плохотнюк Н. І.
01-04.05	Фестиваль туризму та краєзнавства «Перехрестя воєнних доріг»	с. Дениші, Житомирська обл.	Діти середнього та старшого шкільного віку	Відділ туризму, краєзнавства та патріотичного виховання	Васильєва Н.П. Коваленко М. В.
05-06.05, 14:30	Відкрита першість спортивного відділу КПДЮ з шахів	КПДЮ, каб. 321	Діти молодшого, середнього та старшого шкільного віку	Спортивний відділ	Пастухова Н. М.
08-09.05	Зустріч з ветеранами другої світової війни, участь у заходах, присвячених 70-й	Національний музей історії Великої Вітчизняної війни	Діти середнього та старшого шкільного віку	ІТА «ЮН-ПРЕС»	Ілляк Н. О., Плохотнюк Н. І.

	річниця перемоги над нацизмом у Європі, Дню пам'яті та примирення	1941-1945 років, ДОТ № 186, братська могила в с. Новосілки			
08-15.04	Виставка робіт вихованців відділу народної творчості «Пам'ятаймо подвиг нашого народу!» в рамках міського проекту «Пам'ять – енергія вічності»	КПДЮ, хол 1-го поверху	Діти молодшого, середнього та старшого шкільного віку	Відділ народної творчості	Гардашук С. В.
10.05	Похід вихідного дня до Меморіалу Слави на 1-й лінії оборони м. Києва	с. Мриги	Діти середнього та старшого шкільного віку	Відділ туризму, краєзнавства та патріотичного виховання	Васильєва Н. П.
17.05, 11:00	Відкрита першість спортивного відділу КПДЮ з веслування на байдарках і каное	Водна станція КПДЮ Труханів острів	Діти молодшого, середнього та старшого шкільного віку	Спортивний відділ	Пастухова Н. М.
Травень	Екскурсії гуртківців до Національного музею історії Великої Вітчизняної війни 1941-1945 років	Національний музей історії Великої Вітчизняної війни 1941-1945 років	Діти середнього та старшого шкільного віку	Відділи Палацу	Завідувачі відділів

Директор  
Київського Палацу дітей та юнацтва



О. Добровольська